

IZDVAJANJE UREDA ZA SPORT GRADANIMA I SPORTAŠIMA DONOSI GRADNJU NOVIH OBJEKATA

DUBRAVI I REMETINCU DVORANA, UTRINAMA BAZENI

Zagreb će uskoro dobiti zaseban Gradski ured za sport! Sportaši će se, naime, izdvojiti iz Gradskog ureda za obrazovanje i sport, najavljuje zamjenik pročelnika tog ureda Josip Čorak. Za inicijativu je, kaže, sakupio potpise 200 vrhunskih sportaša i većine zagrebačkih sportskih saveza i čeka se 'blagoslov' Gradskog poglavarstva.

Razlog je jednostavan: obrazovanje se prepušta županijama i gradovima i postaje glomazni, nepokretni organizam, a sportu treba stalno davati infuziju i transfuziju, stvarati sustav - objašnjava Čorak, vjerojatno kandidat za budućeg pročelnika.

Izdvajanje ureda značilo bi i više proračunskoga novca, zasigurno više od 180 milijuna kuna koliko je Grad izdvojio ove godine za sport. A novac je prijeko potreban za gradnju objekata koja počinje već ove godine.

S obzirom na to da Novi Zagreb od svih gradskih četvrti ima najmanje sportskih objekata, gradit ćemo



višenamjensku dvoranu u Remetincu, kod hotela »I« prema rotoru. Stanje u rukometu je katastrofalno, nema odgovarajuće i propisno obilježene dvorane te ćemo tamo vjerojatno udomiti rukometaše »Zagreba«, gimnastičare koji također nemaju prostora te hrvače i džudaše. No, osim »zbrinjavanja« sportaša, važnije je da građani imaju mjesto za bavljenje sportom - rekao je Čorak, svjetski prvak u oba stila hrvanja u veteranskoj kategoriji.

Investicija će stajati oko 25 milijuna kuna, no priča o gradnji tu se ne zaustavlja. Uskoro će izaći javni natječaj za gradnju bazena u Utrinama.

Moj je životni san umrežiti baze u gradu, otvoriti ih za škole i građanstvo. U Utrinama ćemo sagraditi tri bazena, što će stajati oko 10 milijuna njemačkih maraka. Svota će se djelomice namiriti iz proračuna te koncesijama domaćih i inozemnih partnera - kaže J. Čorak.

Osim bazena i remetenečke dvo-

● U Utrinama ćemo sagraditi tri bazena, što će stajati oko 10 milijuna njemačkih maraka

rane, nova bi dvorana uskoro mogla razveseliti i mještane Dubrave, a gradit će se između Trnovčice i Dupca. Na Uredu je i velika zadaća održavanja postojećih objekata, među kojima »strši« sanacija fasade na dvorani »Dražen Petrović« te popravak kupole na krovu koja prokišnjava.

Osim rada na toj dvorani, moramo obnoviti dotrajalu strojarnicu Doma sportova čiji kapacitet nikako ne odgovara sadašnjim zakonima zbog opasnosti od otrovnih para. Oko 10 milijuna maraka stajat će i dovršavanje Dinamova stadiona, tog spomenika ludilu, tom »agramocidu« - upozorava Čorak.

Kako bi se sport u Zagrebu doista mogao zvati uspješnim sustavom koji odgaja nadarene mlade ljude, Čorak tvrdi da glavnu riječ mora imati struka. S obzirom na to da je gradski kapital veoma skroman, članovi Poglavarstva kreću u potragu za ulagačima kako se ne bi ponovili nespretni projekti koji će isprazniti gradsku blagajnu. (vgr)

KONCESIONAR ZA KABELSKU TELEVIZIJU »ANTENA J. D.« NEPLATIŠE ISKLJUČUJE U SKLADU SA ZAKONOM

Dugavljani plaćaju dvostruku TV pretplatu

Dugavski koncesionar za kabelsku televiziju »Antena J. D.« uvela je instalacije u zgradu u Ulici Sv. Mateja 41 i isključila televizijski signal svim stanarima koji nisu platili mjesečnu pretplatu od 29 kuna. Iako plaćaju pretplatu HRT-u, isključeni su stanari tako ostali i bez svatrig programa HTV-a. Usprkos bijesu i nerazumijevanju neplatiša, u Ministarstvu prometa pomorstva i veza tvrde da je »Antena J. D.« kao legitimni kabelski koncesionar na tom području postupila po zakonu te da isključeni stanari koji ne žele plaćati dvostruku pretplatu pravo na TV signal mogu ostvariti postavljanjem vlastitih antena.

»Antena« je 1998. godine prema Zakonu o telekomunikacijama dobila desetogodišnju koncesiju za

kablovsku televiziju u Dugavama i do sada je uvela antene u gotovo sve tamošnje zgrade. Prema zakonu, koncesionar je obavezan preuzeti brigu o sustavu za kabelsku televiziju i s obzirom na to ima pravo ubirati pretplatu ne višu od 35 kuna.

Prema ugovoru, dužni smo uvesti kablovsku televiziju u sve dugavske zgrade tako da svaki korisnik ima individualni priključak. Korisnicima nudimo tridesetak programa, među kojima su Discovery Channel, MTV, ali i hrvatske programe. To, a i gradnja i održavanje sustava, košta pa je pretplata neizbježna - objasnila je Jelena Strinačić iz »Antene«, dodavši kako neki Dugavljani ne koriste njihove usluge nego imaju vlastite antene ili satelitske sustave. (ll)

ZA PAD PREKO OŠTEĆENIH PLOČA VESNA K. TRAŽI 20.000 KUNA ODŠTETE

Grad će popraviti plohu kod Glavnoga kolodvora

O oštećenim pločama ispred Glavnoga kolodvora preko kojih ljudi padaju, o čemu je Večernjak pisao, očitovao se mjerodavni Gradski ured za izgradnju grada. Ugovor grada s tvrtkom Graniteksom za održavanje ploha pješačkih zona na Trgu kralja Tomislava i Starčeviću trgu istekao je potkraj 2000. godine, kada je raspisan javni natječaj za novi ugovor. Kako je od sedam pristiglih ponuda samo jedna bila potpuna, nisu postojali uvjeti za izbor najpovoljnije ponude te su odbijeni svi ponuđači. Ponovljeni natječaj traje do 7. svibnja, ali je

zbog oštećenja ploča Ured 13. travnja naručio radove od Graniteksa. No, da bi se problem riješio, zamjenske ploče trebaju se najprije izraditi, a potom slijedi rad na terenu, stoji u pismenom odgovoru Odjela za građenje i održavanje komunalne infrastrukture.

Vesna K. koja je početkom travnja zapela za jednu od oštećenih ploča te pala i slomila nosnu kost, zbog čega je još na bolovanju, podnijela je tužbu protiv Grada zbog tjelesnih ozljeda. Njezin odvjetnik procjenjuje da bi mogla dobiti oko 20.000 kuna odštete. (jbo)

Proslava Praznika rada u Maksimiru

Savez samostalnih sindikata Hrvatske proslavu 1. svibnja, koja se ove godine održava pod sloganom »Hrvatska se voli radom«, počinje radničkom povorkom koja u 10.20 kreće s Trga bana Jelačića do Maksimira, uz pratnju limene glazbe i mažoretkinja. Na velikoj pozornici u 11 sati počinje zabavni program, a SSSH

će podijeliti 10.000 porcija besplatnoga graha. U 16.30 počinje koncert Crvene jabuke.

Kod glavnog ulaza u Maksimir na maloj pozornici proslavu Praznika rada organizira Udruga radničkih sindikata Hrvatske, kojoj se ove godine pridružila i Hrvatska udruga sindikata. URSH će podijeliti oko 5000 porcija vojničko-

ga graha, a njihov zabavni program vodit će Davor Dretar Drele. Od 18 sati glazbu će puštati DJ-i. Sindikalci će položiti i vijence kod drvenoga križa na Mirogoju u spomen na poginule branitelje. U Maksimir su sindikati pozvali i premijera Ivicu Račana, predsjednika Stjepana Mesića i gradonačelnika Milana Bandića. (vls)



SAT NA RASKRIŽJU SAVSKE, VODNIKOVE I JUKIĆEVE VEĆ MJESECIMA POKAZUJE NETOČNO VRIJEME

Na Savskoj uskoro digitalni javni sat

Već nekoliko mjeseci Zagrepčani uzaludno pogledavaju na ulični sat na raskrižju Savske ceste i Vodnikove ulice. Na jednom od najprometnijih raskrižja u gradu gledanje na taj sat mnogima je navika, no kazaljke na sve četiri strane sata pokazuju netočno vrijeme. Građani samo mogu vidjeti reklamu »Šavrića«, poduzeća koje je već dulje u stečaju, na razbijenom postolju sata.

Tako će biti sve dok Grad ne izda lokacijsku i građevinsku dozvolu Riječkoj banci koja je zainteresirana za iznajmljivanje te lokacije. Tamo bi postavila novi digitalni sat na kojem će građani moći vidjeti i točan datum, temperaturu i tlak zraka. Zagrebački arhitekt Stanko Stergaršek, čiji je idejni projekt ta banka prihvatila, kaže kako su mu u Poglavarstvu najavili brzo izdavanje dozvola. (roj)

POVEZIVANJE VIKENDA I PRAZNIKA RADA ISPRAZNILO ZAGREB

Ljetno vrijeme izmamilo kupaće na Jarun

Jarunsko jezero jučer je dobro poslužilo kao zamjena za more onima koji nisu povezali pet dana za odlazak na odmor. Oni hrabriji, među kojima je bilo i dvoje male djece, zbog gotovo ljetna 24 Celzijeva stupnja odvažili su se rashladiti kupanjem u jezeru. Iako su ugostitelji očekivali bolju zaradu, većina ih se složila kako njima ne ide u prilog što mnogi ne rade u ponedjeljak.

Da je ponedjeljak normalan radni dan, bilo bi puno više ljudi. Ovakvo su i oni koji možda nisu planirali odlazak iz Zagreba ipak otišli, a nama se nisu ispunila očekivanja - zaključio je ugostitelj Davor, čija je terasa unatoč njegovim tvrdnjama vrvjela ljudima.

Sladoledar Goran Rupčić zadovoljan je prodajom, ali dodaje da će tek na kraju dana moći ocijeniti je li prodaja ipak bila bolja lani kada je u gradu ostalo puno više ljudi. Na obali velikog jezera Hrvatska udruga sindikata organizirala je dvodnevno druženje uz šahovski turnir, sportske igre i roštilj, a kako je rekla članica Inina sindikata Ja-



dranka Hlupić, i oni su očekivali bolji odaziv.

Turnir u šahu traje od 10 do 16 sati kada će biti proglašenje pobjednika i podjela nagrada. Možda je ipak prevruće za šetnju, a i mnogi su na nedjeljnom ručku pa vjerujemo da će više ljudi biti u predvečerje kada je uostalom i puno ugodnije šetati se uz jezero - rekla je Jadranka.

Velika vrućina nije omela rolerice koje su pomno dotjerane predstavljale najnoviju liniju sportske odjeće te posljednje modele rola, što je, sudeći po pogledima muških prolaznika, jučer bio najinteresantniji dio jarunske ponude. Umirovljenica Nela zaključila je kako je njoj i suprugu svaki dan praznik otkad su u mirovini te da 1. svibnja za

njih i nije bio neki poseban razlog za odlazak na more.

Jarun je najljepši kad svi odu izvan grada, tada se tek može mirno šetati uz jezero. Čini mi se da se ove godine Zagreb doista ispraznio, što se najbolje vidi po polupraznoj Jarunu - rekla je umirovljenica Nela, prisjetivši se kako je lanjskih godina na jezeru bila puna veća gužva. (lf)